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PROGRAM 

ÚTERÝ 25.6.2013
12:00 – 12:15  ZAHÁJENÍ KONFERENCE

Úvodní slovo
Mgr. Zuzana Kolbasová, MBA – jednatelka společnosti MEDNET s.r.o.

12:15 – 13:15 INTENZIVNÍ OŠETŘOVATELSKÁ PÉČE O CHRONICKÉ PACIENTY
Ošetřování a léčba dekubitů na oddělení NIP

Mgr. Lenka Čiperová – všeobecná sestra nemocnice Neratovice ALMEDA, a.s.

Péče o tracheostomickou kanylu
Olga Kobrová – všeobecná sestra nemocnice Neratovice ALMEDA, a.s.

Ošetřovatelská péče na oddělení DIOP
Bc. Viktor Šimůnek – staniční sestra Nemocnice Tanvald, s.r.o.

Enterální výživa chronického pacienta
Dagmar Barešová – staniční sestra Nemocnice Tanvald, s.r.o.

13:30 – 15:45 OŠETŘOVATELSKÁ PÉČE NA ODDĚLENÍCH AKUTNÍ PÉČE
Historie bezpečnostních opatření v péči o pacienta

Lada Roušalová – všeobecná sestra nemocnice Sedlčany MEDITERRA – Sedlčany, s.r.o.

Rehabilitační péče
Pavlína Uhlířová, DiS. – fyzioterapeut Nemocnice Tanvald, s.r.o.

Bariatrická chirurgie – nutriční péče
Marie Krištofová – nutriční terapeut Nemocnice sv. Zdislavy, a.s.

Robotická chirurgie z pohledu perioperační sestry
Erika Ambrožová – vrchní sestra Nemocnice sv. Zdislavy, a.s.

Pooperační péče o pacienta po robotických výkonech 
Jana Petruchová - všeobecná sestra Nemocnice sv. Zdislavy, a.s.

Totální endoprotézy – ošetřovatelská péče o pacienta na ortopedickém oddělení
Andrea Dobrovolná - všeobecná sestra Nemocnice sv. Zdislavy, a.s.

Infekce v perioperační péči
Eva Hájková, Lucie Rezková – všeobecné sestry nemocnice Sedlčany MEDITERRA – Sedlčany, s.r.o.

ECOLAB
zástupce společnosti ECOLAB 

16:00 – 17:00 ANESTEZIE A RESUSCITACE
Neodkladná resuscitace Guidelines 2010

Mgr. Miloslav Havelka, RN – Privátní lektor v oblasti resuscitace a intenzivní péče



STŘEDA 26.6.2013

9:00 – 10:00 PSYCHOLOGIE V OŠETŘOVATELSTVÍ A MOŽNOSTI ROZVOJE
E-learning v celoživotním vzdělávání zdravotních sester

Ing. Jiří Neumann – majitel vzdělávací společnosti Sestra.in

Uspokojování duchovních potřeb u geriatrických pacientů
Bc. Ludmila Lukášová – všeobecná sestra nemocnice Sedlčany MEDITERRA – Sedlčany, s.r.o.

Psychologie u onkologicky nemocných
Hana Zamrazilová – všeobecná sestra nemocnice Sedlčany MEDITERRA – Sedlčany, s.r.o.

Syndrom vyhoření u nelékařských zdravotnických pracovníků a jak mu předcházet 
(Představení projektu MEDNET International)

Ing. Pavlína Višňáková – personalistka MEDNET s.r.o.

10:15 – 11:30 LEGISLATIVA A AKREDITAČNÍ STANDARDY
Dříve vyslovené přání

Bc. Vít Bobek - všeobecná sestra Rehabilitační klinika Malvazinky MEDITERRA, s.r.o.

Novinky v akreditačních standardech
MUDr. David Marx, Ph.D. - ředitel Spojená akreditační komise, o.p.s.

Legislativní změny (medicínské právo) v praxi
MUDr. David Marx, Ph.D. - ředitel Spojená akreditační komise, o.p.s.

11:30 – 12:15 MULTIOBOROVÉ PŘEDNÁŠKY
Alzheimerova choroba

Lucie Hofmanová – vrchní sestra Nemocnice Tanvald, s.r.o.

Nemocniční a přednemocniční KPR
Dagmar Šulcová – všeobecná sestra nemocnice Neratovice ALMEDA, a.s. 

Péče o novorozence dříve a dnes
Markéta Hronková – dětská sestra nemocnice Neratovice ALMEDA, a.s.

12:30 – 14:00 DIAGNOSTIKA A PRAKTICKÉ UKÁZKY
Nejmodernější technologie testování a předcházení rizik onemocnění HIV a hepatitidou typu C

Specialista společnosti GEER medical s.r.o.

Přístrojová diagnostika organismu
MUDr. Ondřej Nývlt – ředitel akademie Svět zdraví SUNKINS, a.s.


